
OB SAVI POD ŠMARNO GORO

Do leta 1991 moramo
zgraditi načrtovano

Nedvomno predstavlja ta obsavski del podšmarnogorskega osamelca že
dolgo vrsto lel enkratno in za šlevilne Ljubljančane nezamenljivo izletniško
točko. Naravne danosti, enkratne možnosti zdrave rekreacije od planinarje-
nja. čudovitih sprehodov, ribLšlva, čolnarjenja in še kaj bi lahko našleli. In
nenazadnje tu na brzicah Save je ena najboljših kajakaških prog na svetu.

A vendar, zdi se, da je to obmo-
čje še vedno premalo izkoriščeno in
to v smislu bolj celovite in bolj ure-
jene ponudbe pa najsi gre za turi-
stično ali rekreativno.

Možnosti je ogromno in ne gre za
to, da jih ne upoštevamo. Nasprot-
no. Krajani teh podšmarnogorskih
krajevnih skupnosti so že pred leti
zapisaJi v dolgoročne planske usme-
ritve opredelitev tega območja kot
turistično-rekreativnega. Tudi v
mestnem dolgoročnem programu
Ljubljana 2000 je namembnost tega
prostora opredeljena z isto vsebino.

Uresničevanje teh interesov pa je
bilo odvisno predvsem od prostor-
sko ureditvenih pogojev in seveda
možnih investitorjev za vlaganje ta-
ko v infrastrukturo kot tudi v turi-
stično rekreacijske objekte.

V zadnjem letu dni pa te priprave
že tečejo in tako lahko zapišemo že
nekaj prvih spodbudnih informacij.

Tako naj bi občinska skupščina v
juliju tega leta sprejela ureditveni
načrt za območje urejanja ŠR 6/4
— Brod in zazidalni načrt za obmo-
čje urejanja ŠO 7/1.

Z ureditvenim načrtom ŠR 6/4
Brod bo prostorsko in po namemb-
nosti opredeljeno območje med Ta-
censko, Marinšovovo ulico in pore-
čjem Save. Poleg športnega objekta
(pokrita športna hala s samo fittness
studiem in kajakaškim centrom z
restavracijo) je na tem obomčju
predvidena kompletna preureditev
svetovno znane kajakaške slalom-
ske proge z ureditvijo obeh savskih
otokov in mostovno povezavo, več
odprtih športnih igrišč, čolnarno,
kajakaškim kampom in trim stezo.

Sam prograni je seveda po svoji
vsebini naravnan tako na športni in
rekreacijski del, v veliki meri pa po-
trebam bližujočega svetovnega pr-
venstva v kajakih in kanujih na di-
vjih vodah, ki bo leta 1991 prav tu v
Tacnu. Investitorji sicer še niso zna-
ni, velja pa poudariti dejstvo, da
bodo ob angažiranju tako občine
kot mesta vloženi precejšnji napori
predvsem pa komunalna ureditev in
posodobitev cest, gradnja objektov
pa naj bi stekla na podlagj družbe-

nega ali zasebnega vlaganja s ko-
mercialnim pristopom.

Na drugem bregu Save — na ob-
močju, ki ga urbanisti označujejo z
oznako ŠO 7/1 pa bo zgrajen po-
slovno trgovski center. Zanj so se
krajani Tacna ogrevali že vrsto let,
saj bo po svoji vsebini nudil vse ti-
sto, kar je že dolgo zapisano tudi v
načrtih krajevne skupnsoti Edvarda
Kardelja. Poleg PTT objekta s tele-
fonsko centralo večjih zmogljivosti
(koristila bo potrebam večjega števi-
la KS) bo tu še trgovski objekt ABC
Pomurka TOZD Delikatesa, ki bo
poleg trgovine z mešanim blagom
razpolagal tudi z manjšim gostin-
stim lokalom tako imenovane fast
food prehrane. Obljubljajo, da bo-
sta dva lokala odprta tudi čez sobo-
to in nedeljo ter ob praznikih. V
tem centru pa bo tudi več manjših
lokalov, ki bodo zapolnjevali po-
nudbo deficitarnih dejavnosti in pa
seveda doprinesli k večji turistični
ponudbi kraja. V sklopu tega centra
pa bo poskrbljeno tudi za varnejše
in racionalnejše parkiranje. Projek-
tant GP Gorica obljublja lep, estet-
ski objekt, ki se bo vklapljal v oko-
lico, pri čemer bo še poseben pou-
darek dan tudi ozelenitvi.

Skratka, začelo se je premikati,
potrebno pa bo seveda še precej na-
porov in dobre volje, da bosta oba
projekta pravočasno uresničena.
Pravočasno pa pomeni najmanj do
pričetka že omenjenega svetovnega
prvenstva junija leta 1991.

Nujnost in potrebnost njune iz-
gradnje pa se še kako potrjuje tako
ob večjih kajakaških prireditvah —
na primer aprilska tekma Rašica
1989 — ko obisk presega moči in
možnosti še tako prizadevnih orga-
nizatorjev kot številni lepi in sončni
vikendi, ko obiskovalcem Šmame
gore nudimo manj kot bi lahko.

In ne pozabimo. Tudi Ietos — v
avgustu — bo še ena velika kajaka-
ška prireditev — finale svetovnega
pokala, drugo leto pa bo šlo že pre-
cej zares — na sporedu bo generaJ-
ka Svetovnega prvenstva, kjer pa je
treba pokazati že mnogo več kot le
dobro voljo! J.D.


